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Correction mao

1) Ecriture de nombres en lettres
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2) Ecriture des nombres en barres de 10 et cubes unités
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3) Opérations mysteres

. 9-7:8
1+2:=6 9
O
7+2=10
1+5=6
9-1=8

7+3=10 (Complément a 10 !)
4) Apprentissage

Résolution de problemes, le 1°" est déja corrige.

Probleme 2

* Deux pirates découvrent un trésor de 18 piéces et se le partagent
équitablement. Combien de piéces aura chaque pirate?
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Le trésor a été partagé en 2 tas de 9 pieces.
94+9=18, On pouvait se servir des doubles.

Schéma possible aussi :

18




